INSTRUKCJA Kolejnosé czynnasci przy montazu

montazu | eksploatacji zaczepu kulowego 1. Wycia¢ szablon, ktory naly przytazy¢ do wewrtrznej strony ramy.
Oznaczenie M12x9C Szablon nalgy utozy¢ w taki sposob, aby otwory w ksztalcie elipsy w iam
e sy taczenie przewodow A pokryly sk z wycieciem na szablonie oraz poétkole na szablonie poksigo
1 L | Kierunkowskazy lewe z rur, ktora hczy obie ramy. Po doktadnym ukeniu szablonu naky
s Dol e napunktowa od szablonu trzy otwory.
4 R__ | Kierunkowskazy prawe \ ‘ 2. Napunktowane miejsca wywietgirzelotowo wierttem g13mm, a hgsthie
b SPR leiﬂi Egggxg‘;;me &0\ b\ M12x35 otwory (poz. A) po zewtrznej stronie ramy rozwiercwierttem g22mm.
7 | 58L | Swiatla pozycyjne lewe - 3. W tak przygotowane otwory wsaitulejki dystansowe @21,6x2,65mm,

L=53mm (poz. 7), przeky¢ sruby M12x90mm (poz. 9) z podktadkami
242x2313x3mm (poz. 8).
4. Przytlay¢ do wewrtrznej strony ramy wsporniki zaczepu (poz. 4 ijak
pokazano na rysunku i gki¢ luzno.
5. Pomédzy wsporniki (poz. 4 i 5) wsugd belke gtéwrg zaczepu (poz. 1) i
skreci¢ srubami M12x35mm (poz. 11).
Dokreci¢ wszystkiesruby z momentem pokazanym w tabeli.
Przez otwor (poz. B) we wsporniku (poz. 4) priegei¢c przelotowo w rurze
taczacej ramy wierttem g11mm, a naghie skeci¢ sruba M10x100mm
(poz. 12) - wykorzystaj podktadKpoz. 6).
UWAGA! Pomkdzy wspornik (poz. 4) oraz rarpoditazy¢ podkiadki
242x2313x3mm (poz. 8), jak pokazano na rysunku.

M12x75

No

2 8. Przykeci¢ czsé kulista wraz z blach pod gniazdo.
M12x90 9. Uzupeint ewentualne ubytki powtoki malarskiej zaczepu padestw
M12x35 trakcie montau.
M12x3% M10x100 Zalecany moment skeajacy dlasrub i naketek 8,8:
. , . M8 -25Nm M 10 -55 Nm
Zaczep kulowy przeznaczony jest do zamontowaniamoghodzieKIA M 12 - 85 Nm M 14 - 135 Nm
SPORTAGE 5 drz. 4WD, produkowanym od 1994r. do 2004r., numer

katalogowy T10 i stuzy do cagnigcia przyczep o masie catkowit@000 kg i
nacisku na kuy max75 kg.

UWAGA
Po zamontowaniu zaczepu kulowego maleuzysk& wpis w dowodzie

OD PRODUCENTA rejestracyjnym pojazdu na ,stacji kontroli pojazdowtasciwej dla miejsca
Dzigkujemy za wybér produkowanego przez madime zaczepu kulowego. Jego Zam|332|fan'a- o
niezawodné¢ zostata potwierdzona licznymi testami oraz opiniapadowolonych Samochod powinien Bywyposaony w :
klientéw. Jednake niezawodn& zaczepow kulowych jest zalea roéwnie od -kierunkowskazy boczne
prawidiowego montau oraz _pr_ayvidic_)vx{ej eksp_lpatacji. Z tego powodu irr_tysPa’lstwa -lusterka boczne o rozstawie co najmniej szefoikarzyczepy
ostara,nne przeczytanie niniejszej instrukcji maumteoraz przestrzeganie zawartych Sprawdza éruby mocu;'lce zaczepu ku|owego po okoto 1 000 km przebiegu
wskazowek. eksploatacji.

Zaczep nalsy zamontowa w miejscach do tego celu przeznaczonych przez Kula zaczepu musi Byutrzymana w czystei i konserwowana smarem statym.
producenta samochodu.



Wyposaenie zaczepu: PPUH AUTO-HAK S.J.

Poz. |Nazwa: Belka gtéwna Poz.  |Nazwa: Wspornik prawy Poz. | Nazwa: Sruba 8,8 B Poz_ | Nazwa: Podkfadka zwykfa
1 lose szt: 1 A\ 5 lose szt: 1 ) 1 O llose szt: 2 1 5 llosc szt: 11

; 4| Wymiar- M12x75mm Wmiar @ 13 mm
Poz. | Nazwa: Podktadka Poz. | Nazwa: Sruba 8,8 B Poz. | Nazwa: Podkfadka zwykfa
6 llosé szt: 1 1 1 llosé szt: 5 y 1 6 llos¢ szt 1

Produkcja Hakéw Holowniczych
Henryk & Zbigniew Nejman
76-200 SLUPSK ul. Stoneczna 16K
tel/fax (059) 8-414-414; 8-414-413
e-mail: office@autohak.com.pl
www. autohak.com.pl

@

Wymiar: #58x®12x6mm Wymiar: M12x35mm wymier: 4 10,5 mm

@

::;“”,Cfesc kulista Po7x :\’::;u::lilejka dystansowa M::::fquba 8,8 B E:::«;E??kiadka sprezynowa
w Wymiar: $21.6x2.65mm & Wymiar: M10x100mm Wymiar: @ 12,2 mm @ .
L=53mm Zaczep kulowy bez wyposzenia elektrycznego

'Iv::eszyia gniazda E%w:"?:%d:mdka p EZE%S%@M 8 .‘ E::::;g?dkladka sprezynowa Klasa AS0-X Nr kat T]_O Sane techmicane:
Wymiar: $42x$1 3x3mm Wymiar: \ wymiar: $ 10,2 mm . - .
% VS @ Przeznaczony do zamontowania w samochodzie:Wartcs¢ sity D: 9,89 kN
Poz. | Nazwa: Wspornik Iewy poz.  |Nozwa: Sruba 8,8 B Poz. | Nozwa: Nakretka 8 B Poz_ | Nozwa: Ostfona kuli ProducentKIA maksymalna masa pl’ZyCZGm@OO kg
3 R ~ %&ﬁ‘é:é‘b;m % %”ﬁi&"‘" & [fo]= @ Model: SPORTAGE maksymalny nacisk na kul75 kg
55<) d Typ: 5 drz., 4WD

produkowanym od 1994r. do 2004r.

Numer homologacji zgodnie z dyrektyvg 94/20/WE:
KARTA GWARANCYJNA e20*94/20*0302*00

Producent udziela gwarancji niniejdzarty gwarancyja na okres 24 miesty liczac
od dnia zakupu zaczepu kulowego do samochodu:

KIA SPORTAGE

5drz., 4WD INFORMACJA WST EPNA
Zaczep kulowy jest skonstruowany zgodnie z zasadsmpieczastwa ruch
prOdUkowanegO Od 1994r. dO 2004r. drogowego. Zaczep kulowy jest elentem wplywaicym na bezpieczstwc
- jazdy i ma@e zosté zainstalowany wyicznie przez personel wyspecjalizowe
Data pI‘OdukC]I .............................. tc’iakupu .......................................... Niedopuszcza'ne jest dokonywanie Jak|ChkOIW|ek mkonstrukcji zaczep
B o ) S o ) Powoduje to wyginiecie dopuszczenia do stosowania. W przypadkcrakei
Zakres gwarancji obejmuje wagznie wady jakéciowe wynikapce 2z winy masy izolacyjnej lub ostony podwozia w miejscu peggnia zaczepu, naja
producenta, usuraé. Nieostongte miejsca karoserii oraz wywiercone otwory &g

Gwarancja nie obejmuje natomiast uszkadzeawinionych przez nabywe wynikajacych :
niewtasciwego montau, wytkowana lub konserwacji, uszkodenechanicznych, normalne
zuzycia podczas eksploatacii itp.

pomalowa farbe antykorozyjm.
Informacjami wizacymi odndgnie wartdci obchzen sa dane podawane prze

Gwarancja udzielona na zakupiony towar nie asgh, nie ogranicza ani nie zawie producenta samochodu, weghie wartdci maksymalnej masy przyczepy o
uprawnié kupujacego wynikajcych z niezgodnii towaru z umowy. maksymalnego nacisku na kulprzy czym wartéci parametréw zacze
Reklamacje naley zgtaszé w punkcie sprzeds, sktadajc jednoczénie kart gwarancyja. kulowego nie mogby¢ przekroczone.

Usunkcie "wady" nasfpuje po stwierdzeniu przez punkt sprzadavspoélnie z producente Wzér do obliczania warkai sity D:

stuszndci ztozonej reklamacii.

Reklamacja powinna sy zatatwiona w cigu 14 dni od dnia uznanieeklamacji. Kart Maks. masa przyczepy [kg] Maks. masa samochodu [kg] 9 81 _

=t C oo T . : . D [kN
gwarancyjna jest niewaa jezeli nie jest wypetniona i podpisana. Maks. masa przyczepy [kgt Maks. masa samochodu [kg] 1000 [ ]

Data zgtoszenia reklamaciji: ...........veevvieeeeemieeeiiiee e



